

爆冷! 阿根廷1-2遭沙特逆转

万众期待之下,梅西和他的阿根廷队,在世界杯赛场正式亮相。

这是潘帕斯雄鹰在本届世界杯的首战,梅西也由此开始了自己的最后一次世界杯旅程。

首战面对沙特,梅西开场点球破门,但随后阿根廷队的三个进球因为越位被取消。下半场比赛,沙特队连续打出反击,谢赫里小角度打门得手,随后萨勒姆展现个人能力,沙特队2-1反超。

最终,世界杯赛场爆出大冷,沙特队2-1拿下阿根廷!

36场不败,在此终结

一边是拥有“梅球王”的夺冠热门阿根廷,一边是小组世界排名最低的沙特,这场比赛的胜负,似乎没有悬念。

球迷们期待的,只是这场比赛阿根廷队能够打出多大的比分。毕竟在世界杯历史上,沙特屡次成为“惨案”的受害者,在潘帕斯雄鹰面前,他们似乎只能少输当赢。

本场比赛前,阿根廷近5场比赛全胜,打进19球丢0球,并

且已经保持连续3年36场不败,距离追平意大利的国家队37场不败纪录仅差一场。

当然,最引人关注的,还是巨星梅西的一举一动。在比赛前,梅西一度缺席了阿根廷队的训练,引发了外界的担忧。

但据阿根廷媒体透露,梅西还是正常参加了对阵沙特之前的最后一堂训练课,梅西本人也在发布会上表示自己的身

体状况一切正常。

“我感觉很棒,我已经进入了比赛节奏,没有任何问题。我受到了一点冲撞,所以进行了不同的训练,这只是一个预防措施,没有什么特殊的。”

“这是我最后一届世界杯,这是我追逐伟大梦想的最后一次机会,也是我们所有人的梦想。”

“我现在很有动力,很有欲望。”梅西说。

梅西,纪录收割机

本场比赛,阿根廷主帅斯卡洛尼派出的首发阵容是:23-马丁内斯、3-塔利亚菲科、19-奥塔门迪、13-罗梅罗、26-莫利纳、17-A·戈麦斯、5-帕雷德斯、7-德保罗、11-迪马利亚、22-劳塔罗、10-梅西。

阿根廷是世界杯历史上第一支拥有四名34岁以上球员首发阵容的球队(梅西、奥塔门迪、迪马利亚和戈麦斯)。

第9分钟,沙特队禁区内犯规,梅西点球命中,阿根廷1-0领先沙特。

这是梅西本届世界杯的第一粒进球,也是他在历届世界杯上的第7个进球,他的世界杯生涯进球数已追平C罗。

梅西是第一位代表阿根廷队,在四届世界杯比赛中都有进球的球员。同时,这是梅西的第21场世界杯比赛,追平了马拉多纳,成为代表阿根廷出战世界杯

场次最多的球员。

梅西也是继贝利、乌韦·席勒、克洛泽和C罗之后,第五位在四届不同的世界杯比赛(2006年、2014年、2018年、2022年)中进球的球员。

这个点球也是梅西在2022年为阿根廷攻入的第12球,这让他追平了自己国家队生涯的自然年进球数纪录。

在阿根廷队各项赛事的最近20个进球当中,梅西已经贡献了11个进球和3次助攻,直接参与了14球。

BBC的南美足球专家蒂姆·维克里这样形容梅西对阿根廷的重要性,“A方案是把球给梅西然后祈祷,B方案还是把球给梅西然后祈祷,没有C方案。”

不过对于这个点球判罚,也有人有不同意见——BBC解说员莫里森发文表示,“到目前为止世界杯执法的稳定性简直是

一个笑话,昨天马奎尔受到的犯规更加明显,裁判却无动于衷。”

随后,本届世界杯启用的半自动越位系统两次吹掉了阿根廷的进球,一次是梅西的破门,一次是劳塔罗的单刀。整个上半场,阿根廷队3粒进球被取消……

上半场比赛,沙特没有射门,阿根廷5次射门,却有7次越位。

但下半场比赛刚刚开场,谢赫里小角度打门得手,沙特队扳平了比分!这也是本场比赛沙特队的第一脚射正。

53分钟,沙特2-1反超阿根廷,萨勒姆展现出色个人能力!

随后的比赛中,沙特队踢得更加自如,化解了阿根廷队多次进攻,甚至还在伤停补时阶段贡献了门线头球解围。

不过在最后时刻,沙特门将阿洛瓦伊斯和队友相撞,膝盖重重磕在了队友的脸上……



11月22日,阿根廷队球员梅西在比赛中

阿根廷,急需认清现实

本场比赛,是阿根廷第五次在世界杯上对阵亚洲球队,此前四次全胜。

所以哪怕沙特是在中东地区比赛,但球队赛前也没有太大野心,沙特主帅雷纳尔就表示:“我不认为我们能晋级世界杯淘汰赛,但我们不是来旅游的。”

但事实证明,沙特队向全世界展现了自己的能力。

沙特队的表现,也印证了阿根廷队主帅斯卡洛尼赛前的担心:“这里还有伟大的球队,不少于八支可以赢得世界杯。输赢都是细节决定的,本届世界杯也不例外。踢得最好的不一定是冠军。”

和主教练一样,梅西其实也

非常低调:“我们与欧洲球队的比赛不多,我们不能自认为是夺冠的最大热门,那是巨大的错误。需要认清现实,一步一步往前走。”

的确,阿根廷急需调整自己,稳扎稳打向前才行。

在梅西步入职业生涯暮年的当下,阿根廷队的整体身价已没有那么昂贵。

从本届世界杯的球队身价排行榜来看,阿根廷队的身价总额只排在第7位,不及英格兰、巴西、法国、葡萄牙、西班牙、德国。

阿根廷队的下一场比赛将是北京时间11月27日凌晨3点,对阵强敌墨西哥。

据澎湃新闻

绝望之墙! 沙特门将一战封神

世界杯首战,梅西和他的阿根廷队遭遇了当头一棒——沙特门将阿洛瓦伊斯,成为了那堵绝望之墙。

全场14脚射门、6次射正,但最终阿根廷队仅仅依靠点球收获了1粒进球。运动战中,阿洛瓦伊斯高接低挡,5次完成扑救,一次次让阿根廷球迷痛苦叹息。

不仅如此,阿洛瓦伊斯还在比赛中2次解围,包括果断出击,破坏对手单刀机会的亮眼表现。

阿洛瓦伊斯单场5次扑救的数据是目前世界杯最高,他也凭借这样的表现获评当场最佳球员。

在阿根廷队动辄数千万欧元身价的球星面前,阿洛瓦伊斯无疑只能算草根中的草根。根据德国《转会市场》网站数据,阿洛瓦伊斯的预估身价仅仅是70万欧元。

而在他此前身价最巅峰的2020年9月,身价也仅有280万欧元。在他的职业生涯中,一直效力于沙特国内俱乐部,也没有留洋欧洲的履历。

作为亚洲劲旅沙特的门将,阿洛瓦伊斯和国足之间也有过渊源。

2021年10月的世预赛12强赛上,阿洛瓦伊斯在比赛中与



阿洛瓦伊斯

国足前锋艾克森相撞受伤下场,替补门将卡尔尼上场后也被国足队员阿兰不慎踩脚受伤。

那场比赛沙特最终3比2击败国足,但赢球之后,沙特队主帅勒纳尔依然情绪激动,冲向裁判讨要说法……

目前,阿洛瓦伊斯效力于沙特顶级联赛球队阿洛瓦伊斯Al-Hilal SFC,在他职业生涯的124次沙特顶级联赛出场中,共完成了35场零封,丢球154粒,平均每场丢球1.24粒。

此前,沙特在世界杯的最好成绩是1994年世界杯的16强,而根据尼尔森的分析软件Gracenote分析,昨天沙特2-1战胜阿根廷是世界杯有史以来最大的冷门。

在2022年世界杯之前,根据Gracenote的统计,有史以来最令人惊讶的世界杯胜利是美国队在1950年战胜英格兰队,美国队获胜的几率为9.5%。

但沙特阿拉伯昨天的获胜几率估计为8.7%。

对于这场冷门,《纽约时报》写道,“这个结果将载入沙特的历史。沙特是离世界杯最近的国家,很多人都是开车过来的。他们拥有非常强大的足球文化,我们认为我们没有意识到这一点。”

“有时我们认为足球是可以预测的,然后这样的事情就发生了,你就会想起我们为什么热爱足球。只要下定决心抓住机会,一切皆有可能。”

据澎湃新闻

黑科技吹掉阿根廷两粒进球 半自动越位识别系统是什么?

世界杯赛场出现误判并不少见,甚至有可能因此影响比赛的最终结果,但在卡塔尔世界杯上,科技的力量又一次展现。

“半自动越位识别”系统将在卡塔尔世界杯得到使用,这是这项技术首次被应用在世界杯舞台。

而阿根廷队,成为了第一批“受害者”——本届世界杯启用的半自动越位系统在上半场两次吹掉了阿根廷的进球,一次是梅西的破门,一次是劳塔罗的单刀。

这套系统由两个方面构成:一是在足球内部安装了一个传感器,该传感器会以每秒500次的频率向外界传送数据,以此让系统能够实时确定足球的精确位置。

与此同时,该系统还包含了安装在球场内的12个跟踪摄像头,不仅可以监控足球的位置,也可以通过追踪每名球员身上的29个点,来确定每名球员的实时位置,这些摄像头也会以

每秒50次的频率传送数据。

相比此前用视频回放+人工辅助的方式来判断越位,SAOT系统无疑已经有能力做到不借助人工的帮助,就精确判断球员越位与否。

国际足联也期待这一新技术可以让越位判罚更加准确,更加迅速——据测算,该技术可以将越位判罚的平均耗时从70秒减少到25秒钟。

据悉,SAOT在做出判罚之后,系统还会自动生成一幅三维图像,展示足球与相关球员的位置状况,这幅图像可以被展示给所有现场和收看比赛转播的观众。

不过正如这套系统名称中的“半自动”所言,该系统也并非完全摒弃了人工的介入,依然需要人力的参与。

虽然SAOT会在监测到越位情况时通知视频助理裁判,但最终是否做出判罚,决定权仍然在赛场裁判的手中。

据澎湃新闻